

日期：2020年4月23日

主题：委员会最新消息 - 《长远设施规划》

在2020年4月22日教育委员会的公开会议上，委员会宣布目前将不会实施《长远设施规划》(LRFP) 行动计划的第二阶段。委员会正着手推进若干其他举措，包括制定战略计划以及发展大量的抗震和基建项目。委员会还将继续就LRFP中包含的其他战略建议进行工作部署，例如制定其2021-2022年度的五年资本计划，确定潜在的新托儿场所，开发其他地震升级项目的业务案例，以及为学区制定整体的空间规划。考虑到伴随新冠病毒COVID-19大流行而产生的更多复杂情况，委员会已决定目前将资源集中投入这些领域的发展。

《长远设施规划》行动计划的第二阶段，旨在审查并潜在地解决有关中南部地区中学的各类问题，其中包括合并学校方案。中南部地区包括四所中学（McNair, McRoberts, Palmer和Steveston-London），以及这些中学的直属小学。根据委员会的决定，该地区目前不会考虑对学校进行合并。请至<https://bit.ly/3aDeT3O>下载完整的《长远设施规划》。

教育委员会决定在未来召开的会议上，再次讨论并研究《长远设施规划》第二阶段计划。有关计划的更新细节，学区将继续向公众和员工公布有关情况和消息。